

znak: WOA-II-2-2910-439/...../KK/2013

Katowice, dnia 28 listopada 2013 r.

**DO
WYKONAWCÓW**

dotyczy: zamówienie nr 41/pn/2013 – budowa trasy kablowej między serwerowniami w budynku Śląskiego OW NFZ przy ul. Kossutha 13 w Katowicach

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.), przekazuję treść zapytań, jakie wpłynęły do Zamawiającego w związku ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia na *budowę trasy kablowej między serwerowniami w budynku Śląskiego OW NFZ przy ul. Kossutha 13 w Katowicach*, oraz udzielam wyjaśnień.

Pytanie 1

Czy miernik użyty do wykonania pomiarów dynamicznych okablowania logicznego musi posiadać ważne świadectwo kalibracji.

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest użyć sprawnego miernika zapewniającego wiarygodny i rzetelny pomiar.

Pytanie 2

Jakie wymagania ustalił Zamawiający dot. kabli teleinformatycznych S/FTP kat.7 (EN 50173) i co dokładnie rozumieć pod treścią zawartą w specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót pkt. 2 tj.: „Mogą być zastosowane materiały i wyroby producentów krajowych i zagranicznych posiadające aprobaty techniczne wydane przez odpowiednie Instytuty Badawcze. Wszystkie Materiały oraz inne elementy użyte do wykonania przedmiotu umowy będą fabrycznie nowe i w pełni wartościowe. Materiały oraz inne elementy użyte do wykonania przedmiotu umowy muszą odpowiadać, tam gdzie jest to wymagane, wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie, posiadać wymagane certyfikaty, aprobaty techniczne, świadectwa dopuszczeń, deklaracje zgodności, atesty etc.?”

Odpowiedź:

Wykonawca składając ofertę, w tym formularz opis przedmiotu zamówienia oraz akceptując wzór umowy, zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu przed dokonaniem odbioru końcowego (a więc na etapie

umowy) następujących dokumentów odbiorowych, tj.:

- raport obejmujący: protokół z pomiarów sieci LAN statycznych i dynamicznych oraz szczegółowy wykaz i charakterystykę zainstalowanych urządzeń;
- dokumentację powykonawczą w formie rysunku przedstawiającego przebieg trasy kablowej;
- deklaracje zgodności CE dla urządzeń i aprobaty techniczne dla masy zabezpieczającej przejścia ppoż. wraz z oświadczeniem Wykonawcy o zgodności wykonania zabezpieczenia masą z aprobatą techniczną.

Z kolei, poprzez ogólny zapis w §4 ust.3 wzoru umowy oraz pkt 2 STWiORB, Wykonawca zobowiązuje się i oświadcza, iż wszystkie materiały oraz inne elementy użyte do wykonania przedmiotu umowy będą fabrycznie nowe i w pełni wartościowe; muszą odpowiadać, tam gdzie jest to wymagane, wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie, posiadać wymagane certyfikaty, aprobaty techniczne, świadectwa dopuszczeń, deklaracje zgodności, atesty etc. Ponadto, Wykonawca winien zastosować materiały i wyroby producentów krajowych i zagranicznych posiadające aprobaty techniczne wydane przez odpowiednie instytucje badawcze.

Na żądanie Zamawiającego Wykonawca zobowiązuje się niezwłocznie okazać do wglądu wymagane dokumenty.

W kontekście powyższego, wyjaśnia się, iż kable użyte do wykonania przedmiotu zamówienia winny posiadać dopuszczenie do obrotu i stosowania w Polsce; masa zabezpieczająca przejścia ppoż. winna posiadać aprobatę techniczną; spełnianie przez kabel kat.7 wymagań zawartych w przywołanej normie (EN 50173) winien potwierdzać certyfikat wydany przez uprawnioną jednostkę (np. Instytut Łączności).

Pytanie 3

Czy wymagane są certyfikaty niezależnych laboratorium np. Delta lub Intertek?

Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia w SIWZ takiego wymogu.

Pytanie 4

Jakie są jeszcze dodatkowe wymagania odnośnie sieci i czy w całości musi być certyfikowana?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby sieć była w całości certyfikowana, nie mniej jednak zgodnie z SIWZ Wykonawca winien wykonać pomiary sieci LAN statyczne i dynamiczne potwierdzające parametry dla kategorii 6A (EN 50173).

Pytanie 5

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający posiada już zamontowane koryta do celów ułożenia poziomego okablowania strukturalnego opisanego w Obmiarze. Jeżeli nie prosimy o doprecyzowanie jak Zamawiający sugeruje ułożenie okablowania strukturalnego.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni istniejące koryta poziome oraz drabinki pionowe w szachcie kablowym do ułożenia kabli. (por. także lit. a) formularza opis przedmiotu zamówienia).

Pytanie 6

Czy w związku z wyliczoną długością jednego odcinka kabla na 80 mb Zamawiający dopuszcza zminimalizowanie zapasów kablowych w szafach? Obmiar z dołączonego do SIWZ rysunku wskazuje na długość jednego odcinka w poziomie przekraczającą 60mb. nadto należy również uwzględnić odcinki w pionach (w szafach oraz przy dojściu do tras kablowych) co w rezultacie zostawia niewielki zapas.

Odpowiedź:

Długość określona na ok. 80 m stanowi szacowaną długość trasy kablowej. Wykonawca samodzielnie musi oszacować i uwzględnić zapas kabla.

Pytanie 7

Przedmiar robót nie zawiera pozycji związanych z robotami przy uziemieniu oraz opomiarowaniu. Czy Wykonawca ma założyć że Zamawiający posiada szafy uziemione zgodnie z normami?

Odpowiedź:

Konstrukcja podłogi jest uziemiona, szafy będą uziemione.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie przez Wykonawców wizji lokalnej w miejscu, w którym będzie realizowane zamówienie? Jeśli tak, prosimy o wyznaczenie terminu w którym będzie możliwość dokonania wizji.

Odpowiedź:

Trasa kablowa między serwerowniami znajduje się w strefie ogólnodostępnej, co pozwala na zapoznanie się z jej przebiegiem (w godzinach pracy Śląskiego OW NFZ, tj. od 8.00 do 16.00).

Udzielone wyjaśnienia stają się częścią SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert wyznaczony w SIWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu pozostaje bez zmian.

W omawianym przypadku nie zachodzą przesłanki do przedłużania terminu składania ofert.

DYREKTOR
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

Grzegorz Nowak

- 2 -

NACZELNIK

Wydział Organizacyjny Administracyjnego
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

Krzysztof Kowalik

p.o. KIEROWNIKA
Działu Administracji i Zamówień Publicznych